
1. Overall strength of your graduate curriculum
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 22 52.4% 52.4%
2 16 38.1% 90.5%
3 0 0.0% 90.5%
4 2 4.8% 95.2%
5 2 4.8% 100.0%
No Response 0 0.0% 100.0%
Mean 4.29

2. Overall quality of instruction
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 20 47.6% 47.6%
2 17 40.5% 88.1%
3 1 2.4% 90.5%
4 2 4.8% 95.2%
5 2 4.8% 100.0%
No Response 0 0.0% 100.0%
Mean 4.21

3. Availability of course offerings
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 19 45.2% 45.2%
2 15 35.7% 81.0%
3 4 9.5% 90.5%
4 2 4.8% 95.2%
5 1 2.4% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.20

4. Faculty advising
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 26 61.9% 61.9%
2 12 28.6% 90.5%
3 1 2.4% 92.9%
4 1 2.4% 95.2%
5 1 2.4% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.49

5. Admission requirements
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 26 61.9% 61.9%
2 9 21.4% 83.3%
3 3 7.1% 90.5%
4 1 2.4% 92.9%
5 1 2.4% 95.2%
No Response 2 4.8% 100.0%
Mean 4.45

6. Registration procedures
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 26 61.9% 61.9%
2 10 23.8% 85.7%
3 3 7.1% 92.9%
4 2 4.8% 97.6%
5 1 2.4% 100.0%
No Response 0 0.0% 100.0%
Mean 4.38

7. Attitude of Administration toward graduate students
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 24 57.1% 57.1%
2 11 26.2% 83.3%
3 4 9.5% 92.9%
4 2 4.8% 97.6%
5 1 2.4% 100.0%
No Response 0 0.0% 100.0%
Mean 4.31
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8. Attitude of Faculty toward graduate students
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 23 54.8% 54.8%
2 8 19.0% 73.8%
3 2 4.8% 78.6%
4 5 11.9% 90.5%
5 3 7.1% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.05

9. Attitude of Staff toward graduate students
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 22 52.4% 52.4%
2 12 28.6% 81.0%
3 2 4.8% 85.7%
4 3 7.1% 92.9%
5 2 4.8% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.20

10. Knowledge of competencies acquired
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 23 54.8% 54.8%
2 11 26.2% 81.0%
3 2 4.8% 85.7%
4 4 9.5% 95.2%
5 2 4.8% 100.0%
No Response 0 0.0% 100.0%
Mean 4.17

11. Extent to which research skills were developed
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 18 42.9% 42.9%
2 14 33.3% 76.2%
3 5 11.9% 88.1%
4 3 7.1% 95.2%
5 1 2.4% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.10

12. Appropriate emphasis placed on various topics in the program
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 18 42.9% 42.9%
2 17 40.5% 83.3%
3 2 4.8% 88.1%
4 3 7.1% 95.2%
5 1 2.4% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.17

13. Extent to which your program prepared you for your chosen work
Response (n = 42) Frequency Percent Cumulat ion

1 24 57.1% 57.1%
2 10 23.8% 81.0%
3 2 4.8% 85.7%
4 4 9.5% 95.2%
5 1 2.4% 97.6%
No Response 1 2.4% 100.0%
Mean 4.27
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